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An die
Stadtpräsidentin der Stadt Norderstedt
Frau Kathrin Oehme

FREIE WAHLER & DEMOKRATEN

F\NuJr WIR ROCKEN
NORDERSTEDT

c/o
Thomas Thedens
Glashütter Damm 188a
22851 Norderstedt

Telefon: +49 40 641 53 23
Mobil: +49 177 48 32 123

E-Mail: fraktion@fwud-norderstedt.de

-im Hause-
Norderstedt, den 08. Februar 2021

Abberufung von Frau Melanie Görtz aus allen Ausschüssen

Sehr geehrte Frau Oehme,

-im Hause-

hiermit teilen wir Ihnen mit, dass wir Frau Melanie Görtz nach § 46 GO, Absatz 10,
Satz 3, aus allen Ausschüssen in denen sie als bürgerliches Mitglied, oder als
stellv. bürgerliches Mitglied von unserer Fraktion benannt wurde, wieder abberufen.

Dies wären im Einzelnen folgende Ausschüsse:

- Jugendhilfeausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Umweltausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Sozialausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Ausschuss für Schule und Sport (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Kulturausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Eingabenausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)

Somit ist Frau Melanie Görtz fortan auch nicht mehr Mitglied unserer FWuD-
Fraktion. Wir bitten Sie, auch diesen Punkt zu berücksichtigen.

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Thedens
Fraktionsvorsitzender

Sven Wojtkowiak
stellv. Fraktionsvorsitzender
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Abberufung von Herrn Christian Görtz aus allen Ausschüssen

Sehr geehrte Frau Oehme,

hiermit teilen wir Ihnen mit, dass wir Herrn Christian Görtz nach § 46 GO, Absatz 10,
Satz 3, aus allen Ausschüssen in denen er als bürgerliches Mitglied, oder als stellv.
bürgerliches Mitglied von unserer Fraktion benannt wurde, wieder abberufen.

Dies wären im Einzelnen folgende Ausschüsse:

- Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr (Bürgerliches Mitglied)
- Stadtwerkeausschuss (Bürgerliches Mitglied)
- Jugendhilfeausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Umweltausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Sozialausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Ausschuss für Schule und Sport (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Kulturausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)
- Eingabenausschuss (stellv. Bürgerliches Mitglied)

Somit ist Herr Christian Görtz fortan auch nicht mehr Mitglied unserer FWuD-
Fraktion. Wir bitten Sie, auch diesen Punkt zu berücksichtigen.

Mit frepd‚lichen Grüßerr

Thomas Thedens
Fraktionsvorsitzender

Sven Wojtkowiak
stellv. Fraktionsvorsitzender


